



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

华南理工大学与五星太阳能携手共建学生创新实践基地 (图)

<http://www.fristlight.cn> 2006-01-18

[作者] 唐江水;蒋开球

[单位] 华南理工大学新闻网

[摘要] 2006年1月13日, 华南理工大学与广东五星太阳能有限公司共建“学生创新实践与就业实习基地”揭牌仪式在东莞万江举行。此次合作受到了校企双方的高度重视, 基地挂牌仪式隆重、热烈。校党委副书记陈建新和广东五星太阳能有限公司董事长胡广良为基地揭牌。

[关键词] 华南理工大学;五星太阳能;创新实践基地



2006年1月13日, 华南理工大学与广东五星太阳能有限公司共建“学生创新实践与就业实习基地”揭牌仪式在东莞万江举行。此次合作受到了校企双方的高度重视, 基地挂牌仪式隆重、热烈。校党委副书记陈建新和广东五星太阳能有限公司董事长胡广良为基地揭牌。学生工作处相关负责人、工商管理学院师生代表和广东五星太阳能有限公司全体员工等参加了仪式。陈建新在致辞中表示, 华南理工大学与广东五星太阳能有限公司在教学、科研、人才培养等方面都存在着较大的互补性。本次挂牌仪式将拉开双方联手培育高素质人才的序幕, 相信通过这种高等学府与高科技企业的友好交流与合作, 会更加充分地发挥学校、企业共同育人的作用, 进一步加强大学生

创新素质教育、职业发展教育, 为学校与企业科技创新、人才培育等方面搭建起良好的合作平台, 促进校、企共同发展。仪式上, 胡广良介绍了五星太阳能的基本情况并表示, 企业的壮大离不开高校科技理论方面的技术支持与高素质人才的输送。他说, 五星太阳能公司将作为华南理工大学稳定的实习基地为同学们提供实践与就业的平台, 更欢迎华南理工大学的学生毕业后到五星太阳能施展自己的才华, 实现人生价值。挂牌仪式上, 工商管理学院副院长李业与胡广良董事长共同签署了《共建“学生创新实践与就业实习基地”备忘录》。随后, 与会领导与师生代表兴致勃勃地参观了广东五星太阳能公司。据了解, 广东五星太阳能有限公司是国内知名太阳能开发利用企业, 建厂15年来, 始终坚持走科技兴业、科学管理之路, 以科技创新为先导, 重视人才引进与培养, 其规模与实力在太阳能行业中居广东省首位。五星太阳能基地亦是工商管理学院在继好迪化妆品有限公司基地、凯迪自行车工业有限公司基地、康美药业基地后建立的第四个“学生创新实践与就业实习基地”。

